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Директор Центра за истраживање ратних злочина Републике Српске Јанко
Велимировић рекао је да постоје врло озбиљне индиције да су побијеним Ромима у
Броду у мају 1992. године вађени органи и продавани.

  

"Имамо изјаве сведока да су у то време на стадиону у Славонском Броду учестало
слетали и полетали хеликоптери са ознакама Црвеног крста. Да се нешто покушава
сакрити када је реч о овом случају говори и то да истрага о овом злочину тапка у месту,
иако је један од учесника у стрељању Рома Нијаз Чаушевић јавно признао своје злодело
", рекао је Велимировић за" Политику ".

  

Секретар Дечије амбасаде Међаши код Бијељине Душко Томић рекао је да је врло
индикативно да у масовној гробници у којој је 2004. године у Сијековцу нађено 59
скелета побијених Рома, од којих 23 дечија, ниједан није имао одећу на себи.

  

"Присуствовао сам многим ексхумацијама. Ово је једини случај да су све жртве
сахрањене голе, односно да је одећа нађена поред њих. Ове чињенице наводе на
основану претпоставку да су побијенима вађени органи", каже Томић.

  

Он је истакао да је од официра безбедности Војске Републике Српске Благоја
Јосиповића добио податак да је један њемачки лекар у рату долазио на Мајевицу и да је
са собом носио ручни замрзивач.

  

"И ово указује на могућност да су и на другим местима убијенима вађени органи, а затим
пресађивани", сматра Томић.

  

"Додатну тежину претпоставци да су Ромима вађени органи и затим продавани даје и
чињеница да је на овом подручју ратовала и злогласна''Ханџар дивизија''под командом
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Екрема Мандала", пише "Политика".

  

У покушају да оду у западноевропске земље, у мају 1992. године 215 Рома из
Сребренице, Жепе и Скелана безбедно је прешло преко територије Републике Српске, а
затим када су ушли на подручје Брода који су контролисале хрватско-бошњачке јединице
сви су побијени.

  

Пре пет година откопана је масовна гробница у Скеланима у којој је пронађерно 59
скелета, од којих 23 дечија.
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